
Prin ce se deosebește îngrijirea 
acordată persoanelor cu boli terminale 
Housecall Providers Hospice oferă îngrijiri specializate 
pentru pacienții adulți și familiile acestora pentru a le 
asigura demnitatea și independența. Îngrijirea acordată 
persoanelor cu boli terminale se străduiește să ofere 
confort pacientului și familiei, oferind sprijin pentru 
nevoile fizice, emoționale și spirituale de la sfârșitul vieții. 
Serviciile noastre de îngrijire a persoanelor cu boli 
terminale sunt concepute pentru a fi oferite în orice loc 
pe care îl numiți acasă, fie că este o reședință privată, 
o comunitate de trai asistat, un azil de bătrâni sau 
altă instituție. 
Echipa noastră oferă în mod regulat educație privind 
sfârșitul vieții familiei și îngrijitorilor, care poate include 
la ce să vă așteptați când persoana iubită intră în 
ultimele ore, zile sau săptămâni. Echipa de îngrijire a 
persoanelor cu boli terminale poate prezenta și alte 
resurse, cum ar fi gestionarea chestiunilor practice, 
opțiunile de îngrijire în perioadele în care îngrijitorul 
se odihnește, modalități de a aborda problemele 
nerezolvate și consiliere pentru durere. 

Îngrijirea noastră la domiciliu acordată persoanelor cu boli 
terminale se concentrează pe pacient și familie, pe nevoile, 
preferințele, valorile, credințele și culturile acestora. 

servicii de îngrijire a  
persoanelor cu boli terminale?

Luați în considerare 

Îngrijirea persoanelor cu boli terminale înseamnă 
lucruri diferite pentru diferiți oameni. În general, 
îngrijirea persoanelor cu boli terminale îi ajută 
pe cei care au o boală gravă care le limitează 
viața să își amelioreze calitatea vieții, astfel 
încât să poată profita la maximum de timpul 
rămas. O astfel de îngrijire se concentrează mai 
degrabă pe confort și calitatea vieții decât pe 
un tratament curativ.
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Ce ne spun îngrijitorii
„Eu și soțul meu am fost amândoi extrem  
impresionați de echipa Housecall Providers 
Hospice. Unchiul nostru avea programarea de 
internare dimineața, iar în acea după-amiază 
asistenta făcuse deja o vizită. Vorbind cu  
acesta, i-a aflat dragostea pentru mașinile  
decapotabile de epocă și i-a aranjat o plimbare 
cu o mașină clasică! Cu adevărat fac tot ce 
este omenește posibil pentru pacienții lor.” 
–	 Linda McGavin

„Apreciem abordarea de colaborare și de 
echipă în furnizarea de îngrijire la sfârșitul  
vieții rezidenților noștri iubiți. Cunoștințele, 
compasiunea și comunicarea cu fiecare  
membru al echipei Housecall Providers  
Hospice reprezintă un sprijin și un confort 
enorm pentru familiile rezidenților noștri și 
pentru personalul nostru de îngrijire non-stop.” 
–	 Cynthia Barr, Proprietar al Casei de îngrijire pentru 

adulți Riverview
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Echipe de îngrijire a persoanelor 
cu boli terminale
O echipă de îngrijire a persoanelor cu boli terminale 
este interdisciplinară, ceea ce înseamnă că membrii săi 
provin din diferite discipline sau domenii. Echipa poate 
include medici, asistente, asistenți sociali, asistenți 
de îngrijire licențiați, consilieri spirituali, voluntari, 
coordonatori pentru deces și alți profesioniști din 
domeniul sănătății.
Echipa de îngrijire a persoanelor cu boli terminale 
lucrează cu dvs. și familia dvs. pentru a-și alinia serviciile 
cu nevoile și obiectivele dvs. de îngrijire individualizate. 
Servicii disponibile pentru îngrijirea 
persoanelor cu boli terminale

•	 Asistență de gardă 24/7 oferită de clinicienii specializați  
în îngrijirea persoanelor cu boli terminale

•	 Gestionarea medicației
•	 Echipamente și consumabile medicale 
•	 Sprijin din partea unor voluntari instruiți în scop  

de însoțire și de înlocuire a îngrijitorului pentru a-i 
permite să se odihnească

•	 Sprijin pentru doliu și durere 
•	 Tanatologie muzicală – Muzică la pat, sprijinind  

nevoile pacientului și îngrijitorilor
•	 Masaj terapeutic

Alegerea acestui tip de îngrijire la începutul unei boli 
terminale va ajuta pacientul să se simtă mai pregătit și 
va permite echipei noastre să determine resursele și 
sprijinul adecvat pentru pacient și familie. 
Având mai mult timp la dispoziție, echipa dvs. de 
îngrijire în caz de boli terminale poate face o diferență 
mai mare: evaluează nevoile, oferă răspunsuri optime 
și ajută pe toată lumea să navigheze cu calm prin 
diferitele realități pe care le prezintă o boală care 
limitează viața.
În toate etapele, îngrijirea dvs. va fi caracterizată 
de respect, sensibilitate și va personalizată nevoilor 
pacientului și familiei. 



pot necesita o coplată sau o coasigurare. Vă rugăm să ne 
contactați pentru mai multe informații.

Poate furnizorul meu de îngrijire 
primară să rămână implicat?
Da, aceasta este alegerea dvs. Medicii și membrii echipei 
noastre de îngrijire a persoanelor cu boli terminale sunt 
foarte bucuroși să lucreze îndeaproape cu furnizorul dvs. 
de asistență medicală primară pentru a se asigura că 
nevoile dvs. sunt îndeplinite. Furnizorul dvs. poate alege 
nivelul de participare cu care se simte confortabil. 

Apelarea la îngrijirea pentru persoane cu 
boli terminale înseamnă renunțare?
Deloc! Îngrijirea persoanelor cu boli terminale se 
concentrează pe confortul pacientului, dorințele și 
calitatea continuată a vieții, precum și pe orice sprijin 
necesitat de familie și îngrijitori. Deși îngrijirea nu 
mai include măsuri curative, furnizorii acestui tip de 
îngrijire lucrează cu dvs. pentru a vă oferi confort 
și pentru a vă trata simptomele, cum ar fi durerea, 
dificultățile de respirație și suferința emoțională.

Membrul familiei noastre nu este un pacient al 
Housecall Provider. Acceptă Hospice noi pacienți? 
Da, acceptăm pacienți adulți noi. Ne tratăm toți pacienții ca 
pe o familie și oferim îngrijiri centrate pe pacient, indiferent 
de vârstă, rasă, religie sau complexitatea nevoilor medicale.

Echipa noastră de îngrijire a persoanelor cu boli terminale 
dorește să îmbogățească viața pacienților – cum ar fi aranjarea 
unei plimbări într-o mașină decapotabilă de epocă pentru 
cineva care a fost pasionat de mașini clasice întreaga viață.

Este Hospice un loc fizic?
Îngrijirea acordată pacienților cu boli terminale constă 
în îngrijire fizică, emoțională și spirituală și sprijin în 
orice loc pe care pacientul îl numește acasă. Îngrijirea 
oferită de Hospice poate fi un supliment, cu vizite 
regulate care includ educarea îngrijitorului. Acest lucru 
îi ajută pe îngrijitori să se simtă încrezători în îngrijirea 
pe care o oferă. Pacienții care necesită îngrijire non-
stop vor avea nevoie de un îngrijitor principal.

Ce se întâmplă dacă starea de sănătate a 
pacientului se îmbunătățește în timpul îngrijirii 
acordate persoanelor cu boli terminale? 
Uneori, sănătatea unui pacient se îmbunătățește cu 
serviciile de îngrijire a persoanelor cu boli terminale ca 
urmare a gestionării simptomelor și a orientării către 
îngrijirea de confort. Reglementările Medicare impun 
centrelor de îngrijire a persoanelor cu boli terminale 
să externeze pacienții a căror boală de bază nu mai 
este considerată terminală. Dacă pacientul dorește să 
se transfere la asistența primară la domiciliu oferită de 
Housecall Providers, echipa de îngrijire a persoanelor 
cu boli terminale poate solicita trimiterea.

Alte întrebări? 
Echipa noastră experimentată de internare vă va răspunde 
cu plăcere la orice întrebări. Contactați-o la 971-202-5501 
sau hospice@housecallproviders.org 

În timpul vizitelor la domiciliu, conversațiile variază de la 
îngrijirea fizică și aspecte legate de stilul de viață până la 
sprijin emoțional și practic.

Răspunsuri la întrebări frecvente
Când este momentul pentru a te interesa de 
îngrijirea persoanelor cu boli terminale?
Pacienții ar trebui să ia în considerare îngrijirea pentru 
persoane cu boli terminale atunci când tratamentele 
medicale nu le mai pot vindeca boala sau când severitatea 
simptomelor depășește beneficiile tratamentului. Alte 
indicații că pacienții pot fi pregătiți pentru astfel de îngrijire 
includ durere nealinată, infecții frecvente, deplasări 
frecvente la unitatea de primiri urgențe, declinul brusc 
sau progresiv al activităților fizice, dificultăți de respirație 
în timpul administrării de oxigen, pierdere în greutate 
semnificativă sau dificultăți de deglutiție. 

Medicul nostru a sugerat îngrijire pentru persoanele 
cu boli terminale. Aș dori să știu mai multe despre ce 
se va întâmpla în continuare.
Dvs. sau furnizorul dvs. puteți contacta centrul nostru de 
îngrijire a persoanelor cu boli terminale și puteți solicita o 
trimitere în orice moment. După ce primim trimiterea, vom 
coordona un timp pentru a ne întâlni cu pacientul și familia 
pentru a discuta și a evalua pacientul în vederea oferirii 
de servicii. Alegerea unui îngrijirii acordate persoanelor cu 
boli terminale poate fi uneori o decizie dificilă. Vă onorăm 
alegerea pentru îngrijirea pe care o preferați și vă stăm la 
dispoziție dacă doriți să aflați mai multe. Dacă îngrijirea 
persoanelor cu boli terminale nu este potrivită pentru dvs. 
în prezent, nicio problemă. 

Ce califică pacienții să beneficieze de îngrijiri acordate 
persoanelor cu boli terminale?
Un pacient este eligibil pentru serviciile de îngrijire 
acordate persoanelor cu boli terminale atunci când 
boala sa este considerată terminală, ceea ce înseamnă 
că furnizorul său a stabilit că ar putea deceda în termen 
de șase luni dacă boala evoluează conform estimărilor. 
În plus, există ghiduri medicale pe care furnizorii și 
centrele de îngrijire a persoanelor cu boli terminale 
le folosesc pentru a determina eligibilitatea.

Asigurarea acoperă îngrijirea 
persoanelor cu boli terminale?
Îngrijirea persoanelor cu boli terminale este acoperită 
100% de Medicare și Medicaid. Unele asigurări private 

Despre noi
Din 1995, Housecall Providers a fost soluția pentru mai mult 
de 8.000 de membri ai comunității din zona metropolitană 
Portland ale căror nevoi medicale nu au putut fi satisfăcute 
într-un cadru clinic tradițional. Persoanele cu boli cronice 
multiple, multora dintre acestea fiindu-le dificil să-și 
părăsească locuința, se bazează pe îngrijirea noastră 
medicală la domiciliu. 
De la începuturile sale modeste, organizația noastră nonprofit 
a crescut pentru a deservi peste 2.300 de pacienți și familii 
pe an, inclusiv prin oferirea de servicii de îngrijire paliativă 
la domiciliu și de îngrijire a persoanelor cu boli terminale. 
Îngrijirea noastră neîntreruptă ne permite să sprijinim pacienții 
și familiile pe măsură ce nevoile lor se schimbă, asigurându-ne 
că primesc îngrijirea potrivită la momentul potrivit.

Asistenta Hospice Pauline, Managerul Hospice Richard și 
Consilierul spiritual Sam susțin nevoile fizice, emoționale 
și spirituale ale fiecărui pacient și ale familiei lor.

Angajamentul nostru 
Housecall Providers Hospice și-a asumat angajamentul 
să ofere îngrijire plină de compasiune la sfârșitul vieții și 
să facă o diferență pozitivă în viața pacienților noștri și a 
familiilor acestora. 
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